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Question 1:

Question 2:

Online survey in October 2022 among Austrian subsidiaries in

ADVANTAGE AUSTRIA: Number of participants:

From your company's point of view, how would you characterise the current economic climate 
and state of the economy over the past 12 months, in the country in which your subsidiary is 
located?

Looking at your company’s performance in the subsidiary's country, how would you assess the 
indicators listed below over the last 12 months?
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Question 3: Looking at your subsidiary's country, how would you assess the factors listed below?
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Political stability

Predictable economic policy

Legal certainty

Reducing bureaucracy and red
tape

Employment law

Public procurement law

Tax/Customs duties

Public subsidies

Fighting crime and corruption

Infrastructure

Digitalisation

Labour costs

Availability of a qualified labour
force

Availability of credit and capital

Quality of local suppliers

Availability of local suppliers

Cost of raw materials

Business payment practices

Purchasing power
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Question 4:

Question 5:

From your company's perspective, how would you characterise the current economic climate 
and state of the economy in the country in which your subsidiary is located for the coming 12 
months?

Looking at your company’s performance in the subsidiary's country, how would you assess the 
indicators listed below for the coming 12 months?
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Question 6:

Question 7:

How do you assess the effectiveness of the following measures for enforcing your company's 
interests in your subsidiary's country?

Please tell us the main activity of your company in the subsidiary's country.
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Subsidiary marketing Austrian products or services Local production facility Service provider
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Question 8: Optional: What is the approximate turnover of your company in the subsidiary's country? 

Question 9: Do domestic political turbulences (e.g. elections, Northern Ireland, Scotland) have an impact 
on the economic performance and the business potential of your company?

Question 10: How do you rate the resilience of your company in the current economic climate?
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